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Christmas 2024
Fai brillare il tuo Natale
con confezioni che 
raccontano una storia.

In queste pagine troverete le nostre proposte di confezioni natalizie. Vi invitiamo a effettuare 
il vostro ordine il prima possibile per garantirvi il prodotto che desiderate.Creiamo confezioni 
personalizzate secondo le vostre esigenze. Se avete ulteriori richieste,non esitate a contattarci: 
faremo del nostro meglio per soddisfarvi.

Visitate il sito www.alcanevon.it per saperne di più!

Christmas 2024



Bauli in pelle
con borchie:
raffinatezza e carattere
 per i tuoi vini
Scopri l’eleganza senza tempo di questo 
raffinato baule in pelle nera, impreziosito 
da borchie metalliche che conferiscono un 
tocco di carattere.  All’interno, troverai un 
set completo di accessori per il vino, tra 
cui cavatappi, versatore, salvagoccia e 
tappo sigillante, tutti progettati per esaltare 
l’esperienza di degustazione. Ideale come 
regalo di lusso o per aggiungere un tocco 
sofisticato alla tua collezione personale, 
questo baule unisce praticità e design in un 
unico, splendido oggetto. Disponibile per una 
o due bottiglie.

25,90€ | 1bottiglia
29,90€ | 2 bottiglie

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Casetta in legno
con tagliere:
l’abbinamento perfetto per
vini e formaggi.
Questa elegante cassetta in legno è 
l’accessorio perfetto per gli amanti del vino 
e dei formaggi. Realizzata con cura, offre 
un ampio spazio per contenere fino a tre 
bottiglie del tuo vino preferito, garantendo 
una conservazione sicura e di stile. In 
dotazione, un raffinato tagliere per formaggi 
integrato, ideale per creare l’abbinamento 
perfetto tra vini e formaggi durante le 
degustazioni. Con la sua estetica rustica 
ma sofisticata, è un’ottima idea regalo per 
occasioni speciali o per arricchire la tua 
collezione di accessori gourmet. Praticità 
e bellezza si fondono in questo oggetto 
versatile e di grande impatto visivo.

Promozione
34,90€

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Bauli in pelle
bicolore:
eleganza e stile
per i tuoi vini
Questo elegante baule in pelle bicolore, nero e 
rosso, è il connubio perfetto tra design moderno 
e funzionalità. Progettato per contenere da una 
a quattro bottiglie, il baule offre una protezione 
sicura e una presentazione raffinata per i tuoi 
vini preferiti. Le finiture in pelle di alta qualità e il 
design a contrasto rendono questo accessorio un 
pezzo unico e distintivo, ideale per chi apprezza 
l’eleganza con un tocco di colore audace. 
Perfettamente riutilizzabile per qualsiasi occasione, 
è un accessorio indispensabile per eventi speciali, 
cene eleganti o come regalo di classe per gli 
amanti del vino. Inoltre, grazie ai suoi utilizzi infiniti, 
può essere utilizzato anche come beauty case, 
rendendolo perfetto per aggiungere un tocco di 
lusso alla tua collezione.

21,90 | 1 bottiglia
25,90 | 2 bottiglie
29,90 | 4 bottiglie

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Grappa Prosecco:
tradizione ed eleganza

Ottenuta dalla distillazione delle vinacce 
delle nostre uve Prosecco, questa grappa 
esprime l’essenza del territorio veneto con 
una tecnica innovativa di separazione dei 
vinaccioli per distillare solo la buccia pura, 
seguita da tre diverse distillazioni per una 
purezza straordinaria. Caratterizzata da un 
aroma fresco e floreale, con delicate note 
di frutta bianca, la Grappa Prosecco regala 
un gusto equilibrato e vellutato, perfetto per 
chi cerca un distillato dal carattere raffinato. 
Ideale come digestivo o da gustare in 
momenti di relax, è un simbolo di autenticità 
e tradizione artigianale italiana. Un dono 
perfetto per gli amanti del buon bere e della 
qualità.

15,90€



Regala
un’opera d’arte

Le nostre bottiglie e Magnum dipinti a mano 
sono vere e proprie opere d’arte, realizzate con 
maestria artigianale per trasformare ogni bottiglia 
in un pezzo unico. Ogni creazione è decorata 
a mano con dettagli raffinati, rendendo ogni 
vino non solo una gioia per il palato, ma anche 
un’esperienza visiva. Perfetti per occasioni speciali, 
regali esclusivi o come pezzi da collezione, questi 
capolavori uniscono tradizione vinicola e arte. 
La scelta ideale per chi desidera distinguersi con 
eleganza e originalità.

Completamente personalizzabile
a partire da 45,00€



Goditi le feste
in famiglia
vivaci e memorabili con
stile ed eleganza
Scopri le nostre esclusive scatole e bauli 
multifunzionali, progettati per contenere da una 
a due bottiglie di vino e offrire un’esperienza di 
intrattenimento senza pari. Ogni set è arricchito da 
giochi di scacchi, poker o golf in miniatura, perfetti 
per aggiungere un tocco di svago e lusso alle tue 
serate. Realizzati con materiali di alta qualità e con 
un design elegante, questi accessori combinano 
la passione per il vino e il piacere dei giochi da 
tavolo. Ideali per regali esclusivi o per arricchire 
la tua collezione personale con un oggetto 
funzionale e raffinato.



Set scacchi:
eleganza e strategia
per momenti di classe

Questa raffinata scatola in legno è il perfetto 
incontro tra eleganza e divertimento. Progettata 
per contenere una bottiglia di vino a scelta tra 
“El Vin del Nono”, “Rosé” oppure “Tranquillo”, 
la scatola è dotata di un set completo di scacchi, 
trasformando ogni degustazione in un’esperienza 
unica. Realizzata con cura artigianale è l’ideale 
come regalo per intenditori o per chi ama il 
piacere del vino abbinato alla strategia del gioco.

26,90€

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Set poker:
raffinatezza e divertimento
per le tue serate di gioco

Questa elegante scatola in legno è il connubio 
perfetto tra stile e intrattenimento. Progettata per 
contenere una bottiglia di vino a scelta tra “El Vin 
del Nono”, “Rosé” oppure “Tranquillo”, include 
anche un set da poker completo di carte e fiches, 
offrendo un’esperienza di gioco esclusiva. Con le 
sue finiture raffinate, questa scatola è l’idea regalo 
ideale per chi ama unire la passione per il vino a 
momenti di svago con amici e famiglia. Perfetta 
per serate speciali o come pezzo da collezione, 
combina eleganza e divertimento in un unico 
oggetto di classe

26,90€

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Set golf:
Il tocco di classe pe
gli amanti del lusso

Questa esclusiva scatola in legno è pensata 
per gli amanti del vino e del golf. Con un 
design elegante, può contenere due bottiglie 
di vino, offrendo al contempo un mini set da 
golf con accessori per divertirsi anche nelle 
pause. Realizzata con materiali di alta qualità 
e attenzione ai dettagli, la scatola combina la 
raffinatezza del vino con il piacere di un gioco 
da veri appassionati. Perfetta per regali speciali o 
come accessorio unico per le tue serate, è l’ideale 
per chi apprezza lusso e intrattenimento in un 
unico oggetto.

28,90€

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Sciabola:
eleganza e maestria per
un brindisi spettacolare 

Questo lussuoso baule in pelle nera è pensato per 
chi desidera aggiungere un tocco di esclusività 
alle proprie occasioni speciali. All’interno, 
un’elegante sciabola da sommelier per il sabrage, 
l’arte di aprire una bottiglia di spumante con un 
colpo netto, rendendo ogni brindisi un momento 
spettacolare. Realizzato con cura artigianale, 
il baule unisce stile e funzionalità, offrendo uno 
spazio sicuro per conservare la sciabola e le 
tue bottiglie pregiate. Un regalo perfetto per 
gli appassionati di vini pregiati e per chi ama 
celebrare con classe e tradizione.

59,90€

VINO NON COMPRESO NEL PREZZO



Kit accessori
per il vino:
stile e funzionalità per
ogni degustazione
I nostri kit accessori per il vino sono l’alleato 
perfetto per gli amanti del buon bere. 
Disponibili in diverse forme e design, questi set 
offrono tutto il necessario per un’esperienza di 
degustazione impeccabile: cavatappi, versatore, 
anello salvagoccia e tappo sigillante. Ogni 
kit è realizzato con materiali di alta qualità, 
combinando funzionalità e stile per soddisfare i 
palati più esigenti. Ideali come regalo elegante o 
come accessorio essenziale per la tua collezione 
di vini, questi kit sono pensati per elevare ogni 
momento di degustazione con un tocco di 
raffinatezza.

14,90€



Kit Spa frizzante:
coccole effervescenti al Rosé, 
Gin tonic e Prosecco

Trasforma la tua routine quotidiana in 
un’esperienza di puro relax con il nostro 
esclusivo kit spa. Composto da bombe da 
bagno effervescenti, cubi esfolianti e bombe 
da doccia, questo set è arricchito con profumi 
ispirati a deliziose bevande come Rosé, Gin 
Tonic e Prosecco. Ogni prodotto è formulato per 
coccolare la pelle, lasciandola morbida, idratata e 
delicatamente profumata. Ideale per un momento 
di relax personale questo kit unisce divertimento, 
cura della pelle e un tocco di frizzantezza.



Kit Spa frizzante:
coccole effervescenti
al Gin tonic

Concediti un’esperienza spa unica con il nostro Kit 
Spa Gin Tonic, che unisce il piacere di un rilassante 
bagno o doccia a una bottiglia di pregiato gin. Il 
kit include una selezione di bombe da bagno o da 
doccia, ispirate alla freschezza del Gin Tonic, che 
rilasciano profumi inebrianti e ingredienti idratanti 
per coccolare la pelle e la mente. Completato da 
una bottiglia di autentico gin di sole 3 botaniche 
evoca le nostre verdi colline e il passato di lavoro e 
sacrificio che nei secoli le ha palsmate.Questo set 
è perfetto per chi desidera trasformare la propria 
routine quotidiana in un momento di relax.

53,90€ | bottiglia 42€, a scelta bombe da 
bagno o bombe da doccia 12€



Kit Spa frizzante:
coccole effervescenti
al Prosecco

Regalati un’esperienza di relax esclusiva con il 
nostro Kit Spa al Prosecco. Questo set raffinato 
include una bottiglia di Prosecco DOCG di alta 
qualità, cubi esfolianti che purificano e levigano la 
pelle, e bombe da bagno o doccia,  con profumi 
che ricordano il Prosecco, per trasformare ogni 
momento di cura personale in una celebrazione 
di freschezza e vitalità. Il nostro kit arricchito con 
ingredienti idratanti, lascia la pelle morbida e 
luminosa, mentre il Prosecco DOCG aggiunge un 
tocco di eleganza e festosità.

27,90€ | bottiglia a scelta Linea Perla 7€, 
bombe da bagno o bombe da doccia 12€, 
cubi esfolianti 9,50€



Kit Spa frizzante:
coccole effervescenti
al Rosé

Regalati un’esperienza di lusso con il nostro 
esclusivo Kit Spa Rosé, che include una bottiglia di 
pregiato spumante rosé, cubi esfolianti e bombe 
da bagno o doccia profumate alle rose. Questo 
set raffinato trasforma ogni momento di cura 
personale in una celebrazione di freschezza e 
bellezza. I cubi esfolianti purificano e levigano 
la pelle, mentre le bombe da bagno o doccia 
rilasciano un delizioso profumo di rose, creando 
un’atmosfera di relax e armonia. Perfetto come 
regalo elegante o per concederti un momento di 
benessere a casa.

29,90€ | bottiglia 9€, bombe da bagno o 
bombe da doccia 12€, cubi esfolianti 9,50€



Astuccio
regalo

Scatola regalo porta bottiglia in cartone con logo 
al Canevon.

Astuccio per 1 bottiglia da 0,75lt | 1,50€
Astuccio per 2 bottiglie da 0,75lt | 2,00€
Astuccio per 3 bottiglie da 0,75lt | 3,00€

Astuccio per 1 Magnum da 1,5lt | 2,00€



Panettone
artigianale

Il nostro panettone artigianale km 0 è un omaggio 
alla tradizione e al territorio, realizzato con 
passione e ingredienti locali. Preparato con vino 
ottenuto da uve Glera, simbolo della nostra terra, 
questo panettone si distingue per il suo impasto 
soffice e fragrante, arricchito da note aromatiche 
uniche che richiamano il gusto autentico del vino. 
Lavorato a mano secondo metodi tradizionali e 
con ingredienti freschi e selezionati, rappresenta 
un'esperienza di gusto che racconta il legame 
profondo con il nostro territorio.

24,00€



La nostra selezione per un 
Natale indimenticabile!
Personalizza la tua box natalizia scegliendo tra le nostre etichette. Ogni vino è un viaggio di 
sapori e aromi, perfetto per accompagnare i tuoi momenti festivi. Regala o regalati l’essenza del 
nostro territorio e brinda a un Natale speciale!

Collezione Diamante
Superiore di Cartizze
Prosecco Superiore Millesimato Cuvée
Spumante Rosè

Collezione Perla
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Brut
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Brut
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Dry

Collezione Ambra
El Vin del Nono
Prosecco DOC Treviso Extra Dry
Tranquillo



Vienici a trovare nel 
nostro wine shop,
dove ogni bottiglia 
racconta una storia di 
passione e qualità.
Il nostro catalogo non finisce qui!
Ti aspettiamo presso il nostro wine shop, dove troverai una selezione accurata dei migliori vini e prodotti 
tipici pronti per arricchire ogni occasione speciale. Completa la tua esperienza scegliendo tra le nostre 
eleganti confezioni regalo, ideali per stupire con raffinatezza e stile completamente su misura.

Ti aspettiamo per farti scoprire le nostre etichette uniche!

Via Piva, 27 - 31049 Valdobbiadene (TV)
Tel. +39 0423.905139

Prenota la Tua degustazione!!!
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Azienda Agricola Al Canevon Soc. Agr. S.S.
Via Prà Fontana, 99 - 31049 Valdobbiadene (TV)
Tel. +39 0423.972403

Ti aspettiamo presso il nostro WineShop:
Via Piva, 27 - 31049 Valdobbiadene (TV)
Tel. +39 0423.905139
Prenota la Tua degustazione!!!

Visita il nostro sito
www.alcanevon.it


